

## Borkai Zsolt szembemegy a saját kormányával

Borkai Zsolt korábban ígéretet tett, hogy konzultációt hív össze az Ifjúsági ház sorsának ügyében, erre azonban a mai napig nem került sor. Ehelyett a Polgármester Úr továbbra is azt mondja, egy személyben fog dönteni a Petőfi Sándor Művelődési Ház sorsáról.

Demokráciában ez megengedhetetlen!

Ezért a Győri Societas kerekasztal-beszélgetést kezdeményezett pénteken (febr.13.), amelyen a pártok, szakmai, illetve civil szervezetek képviselői mellett a lakosság is szép számban megjelent.

A konzultáción a szakemberek nyomatékosan kiemelték, hogy az Ifi ház az adott kor legjellegzetesebb épülete, a 20. század építészetének hű lenyomata, ezért azt kötelező megőrizni az utókor számára. Azaz nem szabad lebontani, hanem az eredeti gondolat megtartása mellett, a mai kor szellemének megfelelően rekonstruálni, felújítani kell.

Az Ifi ház fontos a közművelődés szempontjából, fontos műemlékvédelmi szempontból és fontos az ott lakók életkörülményei miatt is. Ha a Polgármester Úr önös érdekeket szem előtt tartva, szűklátókörűen mégis a lebontás mellett dönt, akkor szembemegy a saját kormányával is.

Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere ugyanis nemrég így nyilatkozott: *“A kormány programja, hogy a kulturális alapellátást elsősorban a kis közösségeknél erősítse, hiszen itt a legnagyobb a veszélye, hogy a kulturális tevékenység megszűnik vagy eltűnik. Azt szeretnénk, ha a digitális világban nem az elmagányosodás, hanem a közösségépítés lenne az életünk középpontjában.”*

Borkai Zsolt Balog Zoltán miniszter úr céljait semmibe véve, a nyilvánosságot kizárva, 2013-ban aláírta azt a szerződést, amely az Ifjúsági ház lebontása mellett már parkolóház építéséről is szól. Egy olyan, 250 férőhelyes, nyitott parkolóház szerepel a tervben, amely a sűrűn lakott, zsúfolt övezetben szakmailag kimutathatóan és igazoltan veszélyeztetné az ott élők egészségét. Úgy látszik, Polgármester Úr már megfeledezett korábbi jelszaváról is, miszerint *“Mindent Győrért, minden győriért!”*

A Societas azonban mindent megtesz azért, hogy megmaradjon, és ismét élettel teljen meg az Ifjúsági ház. Ugyanis szükség van olyan közösségi és kulturális terekre, ahol találkozni, gondolkodni lehet. Ha kell, ezért elmegyünk a legvégsőig, akár a helyi népszavazásig is!

*(Az eseményen jelen voltak: dr. Winkler Gábor, építész; Szigeti Ferenc, az Arrabona Városvédő Egyesület alelnöke; Kalas György és Nagy Péter, a Reflex Környezetvédő Egyesület képviselőjében; Ferenczy Lajos, az Ifjúsági ház alapkövének letevője; Németh Árpád, a Győri Programtanács képviselőjében; Jenei Ferenc, az LMP képviselőjében; Molnárné Sinkó Zsuzsanna, a Solidaritás képviselőjében; Szabó Balázs, a Societas GYMS megyei alelnöke; Szuchy Brigitta, a*



*Győri Societas elnöke; Pollreisz Balázs és Juhász István, a Győri Baloldal önkormányzati képviselői; Takács Krisztián és Kovács László, a Jobbik képviselői.  
A DK és a Fidesz/Fidelitas nem képviseltette magát.)*

Győr, 2015. február 16.

**Szuchy Brigitta**  
a Győri Societas elnöke